



## 我市高层次人才总量省内居前

### 四批“331计划”共引进203个人才(团队),资助资金17120万元

本报讯 引来了78个人才(团队),我市给予的资助资金为8220万元。这是我市第四批“331计划”总数的62%,资助金额是前三批资助总额的92%。魏红军表示,今年我市新入选国家“千人计划”4人,新引进4人,总数达到12人,列全省第四,近期又有11人进入第七批国家“千人计划”面试;省“双创计划”新入选超过40人,列全省第三。镇江新区在省“双创人才”引进上首次超过苏州工业园区,全年入围数居全省133个园区之首。“我市高层次人才队伍总量已跻身全省第一方阵。”

据测算,今年一次性引进人才(团队)的数量,是前三批“331计划”总数的62%,资助金额是前三批资助总额的92%。魏红军表示,今年我市新入选国家“千人计划”4人,新引进4人,总数达到12人,列全省第四,近期又有11人进入第七批国家“千人计划”面试;省“双创计划”新入选超过40人,列全省第三。镇江新区在省“双创人才”引进上首次超过苏州工业园区,全年入围数居全省133个园区之首。“我市高层次人才队伍总量已跻身全省第一方阵。”

在人才(团队)带来的项目中,60%以上达到国际先进水平。昨天,每年一度的高层次人才迎春联谊会举行。市委常委、组织部、市领军人才办公室主任魏红军,揭晓了今年第四批“331计划”的引才成绩单:一次性引进了78个人才(团队),其中拥有海外经历的57人(含外籍27人),占总人数的70%;带动引进高层次人才269人,其中博士149人,硕士120人,涉及两院院士4人,市本级以及辖市(区)两级财政资助金额为8220万元。在人才(团队)带来的项目中,60%以上达到国际先进水平。

在人才(团队)带来的项目中,60%以上达到国际先进水平。昨天,每年一度的高层次人才迎春联谊会举行。市委常委、组织部、市领军人才办公室主任魏红军,揭晓了今年第四批“331计划”的引才成绩单:一次性引进了78个人才(团队),其中拥有海外经历的57人(含外籍27人),占总人数的70%;带动引进高层次人才269人,其中博士149人,硕士120人,涉及两院院士4人,市本级以及辖市(区)两级财政资助金额为8220万元。在人才(团队)带来的项目中,60%以上达到国际先进水平。

丹阳精密合金厂有限公司董事长万柏方、江苏苏普集团有限公司副总经理邵守信获江苏省第三期“333工程”突出贡献奖,在联谊会上,魏红军为两人颁奖。

记李小平主持迎春联谊会。市领导陈苏、宦祥宝出席联谊会。(管理 王鹏程)



## 省委常委、副省长黄莉新来镇调研村级“四有一责”

本报讯 昨日,省委常委、副省长黄莉新带领省委副秘书长胥爱贵、省委农办主任曲福田、省农委主任吴沛良一行,来我市调研村级“四有一责”建设情况。

省委、省政府决定,“十二五”期间在全省深入实施以“有持续稳定的集体收入、有功能齐全的活动阵地、有先进适用的信息网络、有群众拥护的双强带头人、强化村党组织领导责任”为内容的村级“四有一责”建设行动计划。

黄莉新一行先后赴丹阳市后巷镇齐德村、飞达村,句容市华阳镇丁甸村、天王镇唐陵村、郭庄镇甲山村等调研。

调研中,飞达村、唐陵村的“有持续稳定的集体收入和群众拥护的双强带头人”,齐德村、下甸村“有功能齐全的活动阵地和先进适用的信息网络”,甲山村的“有群众拥护的双强带头人及强化村党组织领导责任”等建设,得到黄莉新的高度称赞。黄莉新要求各村“四有一责”建设,要不断增加村级集体收入,不断完善活动阵地,不断拓展信息网络内容,进一步强化“双强”带头人和村党组织领导责任。

市委副书记、市委秘书长李国忠,市委常委、丹阳市委书记李茂川,副市长曹当凌等陪同调研。(记者 余宽平)

## 市政府召开第33次常务会议 研究明年全市发展计划安排

### 听取和讨论了2012年城乡建设计划 听取安全生产和校车安全管理情况汇报

本报讯 昨天,市长刘捍东主持召开市政府第33次常务会议,研究明年全市发展有关计划安排等工作。

会议认真听取了2012年国民经济和社会发展计划情况汇报。会议指出,要坚持“稳中求进”的总基调,在指标的落实和安排上,充分体现先进性与可行性的统一,努力创造现代化建设的亮点。要采取“差别化推进、重点突破”的工作策略,全力主攻薄弱指标,确保基本现代化过得硬、含金量高。要按照基本现代化的要求,加快转型升级步伐,坚持有保有压,提升项目质量。要更加重视民生,让群众享受更多的发展成果,切实提升群众的满意度。要进一步强化责任、细化目标、加强考评,扎实推进现代化建设。

会议听取和讨论了2012年城乡建设计划,强调指出新一轮城乡建设必须从思想上进一步转变,特别是对群众反映强烈、期待已久的项目,即使可能暂时亏本,也要坚持做下去。一是在完善城市内涵和功能上下功夫。着力解决出行畅通、生活便利、环境舒适问题。二是在提升城市发展水平上下功夫。着力解决经济发展有载体、公共服务有平台、休闲娱乐有空间的问题。三是在改善城市形象和生态环境上下功夫。着力解决精细化管理、景观道路建设、沿街店面出新、出入口整治、环境质量等问题。会议要求,进一步听取各方意见,抓紧修改完善,力求明年城市建设稳中求进、振奋民心。会议认真听取了安全生产和校车安全管理工作情况汇报。会议强调,校车安全事关下一代,学生生命高于一切。会议要求,要认真落实国务院即将颁布的《校车安全条例》,坚持属地管理原则,教育、交通、公安等部门各司其职,全力抓好我市的校车安全工作,确保学生安全、家长放心、社会满意。

会议还讨论了市政府工作报告(讨论稿),要求充分吸收各方意见,进一步修改完善。会议听取了明年全市财政预算编制情况汇报,还讨论了国有建设用地批后监管暂行办法、退役士兵安置实施方案、残疾人免费乘坐公交等事项。副市长秦景安、陈杰、王萍、冯士超、曹当凌、夏新平,市政府秘书长孙晓南出席会议。(宗逸)

## 市政协主席会议成员 视察公安工作

本报讯 昨天下午,市政协主席郭礼荣率市政协主席会议成员视察我市公安工作。

郭礼荣一行首先视察了市公安局消防支队办公大楼、训练指挥中心,观看了消防技能演示。在现场视察和听取汇报后,郭礼荣对今年以来全市公安系统取得的成绩予以肯定,并就如何进一步做好公安工作提出了四点希望:一要服务发展大局。明年将召开党的十八大,镇江各条战线都要以市委提出的“加快转型升级,推进跨越发展,率先基本实现现代化”来谋划和部署全年的工作,公安工作要在服务发

展中发挥重要作用。二要维护社会稳定。在加强社会管理中发挥积极作用,一如既往地严厉打击各类刑事犯罪。三要和谐警民关系。今年,全市公安机关召开各种形式的恳谈活动,与数万群众面对面交流,为群众办了无数好事、实事,密切了警民关系。四要加强队伍建设。市政协副主席许能斌主持情况汇报会。市政协副主席赵腊根、赵庆荣、宦祥宝、宋敬伟、徐平、孙志安、代秘书长蒋勃参加视察。

副市长、市公安局局长夏新平陪同视察并通报了2011年全市公安工作情况。(时文洁 林兰)

## 人民日报评论员文章: 严格履行党章选好党的十八大代表

详见4版

## 《镇江市2010年度居民健康状况调查报告》“出炉” 我市居民健康现状凸显三大问题

详见2版

冷冷寒夜,脚暖心暖。让我们献出小小善意,让更多人心生暖意,镇江日报年末公益大行动开场——

## “高桥暖鞋·暖心节”24日举行

本报讯 冷冷寒夜,脚暖心暖。犹记儿时,父母曾把我们冰冷的小脚放在心口。如今父母老了,您可曾忽略,他们饱经沧桑的脚迫切需要一双合适的鞋来抚慰?凛凛风中,瑟瑟寒意,您可曾想起,那些孤寡老人,同样需要一双温暖的鞋来暖心?让我们献出小小善意吧,让更多的人心生暖意!镇江日报年末公益大行动开场啦——24日至26日,本报与丹徒区高桥镇党委、政府联合发起“高桥暖鞋·暖心节”

行动,我们将在大市口“城市客厅”恭迎您的到来。届时,高桥规模鞋企将向市民展示并义卖雪地靴和裘皮服饰,所得款项全部捐赠给市慈善总会;与此同时,主办方还将派专人把数百双保暖鞋送到市社会福利中心以及市区部分孤老和孤儿手中……如果您有爱心,您可现场购物、自行转赠,也可现场认购并委托主办方送达,不能来现场的,也可登录金山网参与活动。(下转2版)

活动地点:大市口“城市客厅” 参与热线:13376160005 参与方式:

1. 现场爱心购物,送给挚爱亲朋或孤老、孤儿;
2. 现场爱心认购,可以指定赠送对象,委托主办、协办方送达;
3. 登录金山网(http://www.jsw.com.cn/)参与活动,可发贴认购,指定赠送对象,委托主办、协办方送达;也可展示自己或他人的爱心义举,发表对活动的看法与建议。



## 党报在线

## 市区至三山辛丰公交 下旬开通

本报讯 城乡公交一体化,终于有了破题之作。继近日从市区发往世业洲的K216路开通之后,本月25日左右,市区开往三山、黄墟、辛丰等地的公交也将开通。昨天上午,本报第25期“党报在线”如约“上线”。围绕城乡公交一体化,市交通运输局局长丁锋率队走进镇江报业传媒集团网络直播室,与广大网民网友沟通交

流。据丁锋介绍,城市公交明年将覆盖丹徒所有乡镇,荣炳、宝堰、江心、高桥等地,届时都将通上公交车。明年还将开通多少条公交线路?还将更新多少辆公交车?新开通公交线路票价几何……更多资讯,详见今日本报3版,对话实录详见金山网“党报在线”栏目。(记者 许益明)

## 中共中央电唁金正日逝世

新华社北京12月19日电 中共中央、全国人大常委会、国务院、中央军委19日向朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜劳动党中央军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会、朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常任委员会、朝鲜民主主义人民共和国内阁发唁电,沉痛悼念朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长、朝鲜人民军最高司令官金正日同志。外交部副部长杨洁篪19日约见朝鲜驻华使馆临时代办朴明浩,转达了唁电。唁电全文如下:

平壤 朝鲜劳动党中央委员会 朝鲜劳动党中央军事委员会 朝鲜民主主义人民共和国国防委员会 朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常任委员会 朝鲜民主主义人民共和国内阁: 惊悉朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长、朝鲜人民军最高司令官金正日同志不幸与世长辞,我们谨以无比沉痛的心情向全体朝鲜人民致以最深切的哀悼和最诚挚的慰问。

金正日同志是朝鲜劳动党和朝鲜民主主义人民共和国的伟大领导者,他把毕生精力献给了朝鲜人民建设朝鲜式社会主义强盛国家的伟大事业,建立了不朽的历史功勋。

金正日同志是中国人民的亲密朋友,他以极大热情继承和发展了由两国老一辈革命家亲自缔造和培育的中朝传统友谊,同中国领导人结下了深厚友谊,有力地推动了中朝睦邻友好合作关系不断向前发展。中国党、政府和中国人民对金正日同志的逝世深感悲痛,中国人民将永远怀念他。

金正日同志虽已溘然长逝,但他将永远活在朝鲜人民心中。我们相信,朝鲜人民必将继承金正日同志的遗志,紧密团结在朝鲜劳动党的周围,在金正恩同志领导下,化悲痛为力量,为建设社会主义强盛国家,实现朝鲜半岛的持久和平继续前进。

中朝两国山水相连、休戚与共,不断巩固和发展中朝传统友好合作关系是中国党和政府的一贯方针。我们坚信,在双方共同努力下,中朝两党、两国和两国人民的友谊必将继续巩固和发展下去。中国人民将永远与朝鲜人民站在一起! 金正日同志永垂不朽!

中国共产党中央委员会 中华人民共和国全国人民代表大会常务委员会 中华人民共和国国务院 中华人民共和国中央军委 二〇一一年十二月十九日于北京

外交部发言人: 中国对金正日逝世表示深切哀悼 日美韩等国 高度关注金正日逝世 俄希望金正日逝世不会影响俄朝关系发展

更多内容见5版

天\气\预\报



多云转阴 局部地区有时有小雨

偏东风3到4级

今天最高气温:8°C到9°C 清晨最低气温:2°C到3°C

综合指数	人体舒适度:	很不舒适
	紫外线指数:	很弱
	增减衣指数:	保持不变
	感冒指数:	不易发

编辑 吴斌 校对 吴畏